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CTRA DE SORIA. Parcela de 1.900 m2
con piscina, pista deportiva y  jardi-
nes, Vivienda de 200 m2 en una plan-
ta, con 4 h, salón, cocina, 2 baños,
380.000 €

RES. TOPACIO. 4 h, salón, cocina com-
pleta, jardín privado, ático y bodega
acondicionados, garaje, piscina y pis-
tas de tenis. 325.000 €

CLUB DEPORTIVO. 2h, salón, cocina,
1 baño,  amueblado, garaje y trastero.
480 €

ZONA VILLA PATRO. 1h, salón-cocina,
amueblado, garaje y trastero, piscina.
350 €

AVDA. PAZ. junto ayunt., 2h, salón,
cocina y baño, amueblado, exterior,
reciente construcción, garaje y tras-
tero. 480 €

PLAZA 1º DE MAYO. 86 m2, 3h y
salón, cocina,  2 baños, todo exterior.
128.000 €

MARQUES DE LA ENSENADA. 80mt.,
3h, salón, cocina, baño, exterior,
para reformar. 35.000 €

CIGÜEÑA. 3h, salón, cocina 1 baño,
ascensor, calef. ind. 49.000 €

SANTOS ASCARZA. 3h, salón, cocina,
baño, ascensor, para entrar a vivir.
58.000 €

OBISPO LEPE. 3h, salón, cocina, baño,
ext., asc.,  aparcamiento,  76.000 €

ZONA SAN MILLAN 3h, salón, cocina,
1 baño,  exterior, balcón.  110.000 €

HUESCA. 3h, salón cocina, 2 baños,
exterior, balcón, garaje y traste-
ro.163.000 €

   

Villamediana. Alquiler. 
Duplex de 4 Dorm 3 Baños. Garaje 
Trastero. 2 grandes terrazas con 
barbacoa. Piscina y zona verde. 
450 €/mes   
 
MURRIETA. 87 m2, 3 dormitorios, 
hilo musical, aire acondicionado 
trastero y garaje.125.000 € 
  
LOCAL. �������		
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na, baño y ducha. Vado, luz y agua. 
93.500 €

SE NECESITAN PARA NUESTROS CLIENTES
 VIVIENDAS EN ALQUILER

AMUEBLADAS O SIN AMUEBLAR
LOS MANZANOS. 
Varios inmuebles. 
Avda. de Madrid. Chalets y pisos.
Urbanización 7.000 m2. Piscina 
climatizada.

OPORTUNIDADES. 
Pisos y apartamentos 
de bancos desde 16.000 €

EL ESPOLÓN. Local en Alquiler 
100 m2, sótano, y entrep. 1.650 €

Avda. de La Rioja, 2-4 Bajo 3.  /  Tel 941 50 25 44
www.promorioja.es  /  inmobiliaria@promorioja.es

EL ARCO. Ático 110m 4 hab., salón,
cocina eq., 2 baños, terraza 50m, gje.,
trast., asc., z. común y piscina. 260.000€

(43.250.000.-pts) R.11263

VARA DE REY. 103m 4 habitaciones,
salón, cocina, 2 baños, galería cerra-
da. 150.000 € (25.000.000.-pts)
R.11247

CIGÜEÑA: 3 hab., salón, cocina ameri-
cana, 1 baño. Trastero. Exterior.
Reformado. 95.000 € (15.800.000.-
pts) R.10246

LARDERO. 90m 3 hab., salón, cocina
equip., 2 baños, terraza 80m, gje,
trastero y asc. 140.000 €

(23.300.000.-pts) R.11147

COLÓN. 86 m. 3 hab., salón, cocina
equip. y baño. Ext. Asc. 149.000 €

(24.800.000.-pts) R.10684

1º MAYO. 76m 3 hab., salón, cocina
eq., baño, balcón 4m, asc. 134.800 €

(22.450.000.-pts) R.11135

VILLAMEDIANA. Precioso 65 m, 2 hab.,
salón, cocina equip., baño. Ext, trast.
Amueb. Perfecto estado. 75.000 €

(12.480.000.-pts) R.10939

C. DE LOGROÑO. 2 hab., salón, cocina
equip., 2 baños, terraza, 2 garajes,
trastero. Piscina.  233.700 €

(38.900.000.-pts) R.9795

REP. ARGENTINA. 90m 3 hab., salón,
cocina eq., baño, balcón 4m, asc.
80.000 € (13.300.000.-pts) R.10992

GUINDALERA. 101 m. 3 hab., salón,
cocina equip., 2 baños. Garaje, traste-
ro, Z. común, piscina. 330.000 €

(54.900.000.-pts) R. 9205

Z. VARA DE REY. 56m+ 40 m entrep.
Carniceria para entrar a trabajar.
Todo montado. Baño. Buena clientela.
950 €/mes R.10630

LARDERO. Inmejorable situación.
43m. a. Acond. f/c, verja, 4 mts.
fachada, almacén y baño. 500 €/mes
R.11154

DOCTORES CASTROVIEJO. 75m + 40m
entrep. Acondicionado. Fachada 10
mts. Baño. 1.500 €/mes  R.11209

CLUB DEPORTIVO. 135 m, 4 despa-
chos, recepción, baño, terraza trasera
38m, aire acondicionado. 800 €/mes
R.11242

PIO XII. Local comercial céntrico.
375m. Baño. 1.800 €/mes R.11134

CHILE. 133m, 100m. entrepl. y 300m.
patio, 2 despachos, 2 baños, acond.
Buen escaparate. 2.500 €/mes
R.10841

BRETON HERREROS. Local 110 m, ofi-
cina, baño. En 2 alturas, 5 m. de
fachada. Verja. Salida de humos.
1.500 € /mes R.11144

PEATONAL 100 TIENDAS. 380m. 10m.
fachada. Tomas de agua y luz. Per-
fectamente equipado. Acondicionado.
2.000 €/mes R.10679

DQ. VICTORIA. 110m  Local zona
comercial. Aseo, verja. Para entrar.
800 €/mes Gastos inc. R.10936

ESPOLÓN. 20m + 20m  entreplanta +
32m sót. Acond. Baño exterior.
500 €/mes. Gastos inc. R.10536

PISOS EN VENTA LOCALES EN ALQUILER

TORRECILLA en Cameros. Dúplex ático. 
Superlujo. Amueblado, 170 m.2.                    
Con garaje. Urbanización con pis-                    
cina, zona verde y squash. Extra-                   
ordinarias vistas. 619794965.             
http://pinterest.com/infocb/la-choza/ 

JUNTO parque Gallarza-Exterior. Medio-
día-reformado. 105m. Ascensor, cale-
facción individual. 4 habitaciones, salon 
665850290 (no inmobiliarias) 
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CAFETERIA-BAR-PUB Siervas de Jesús, 
para profesionales experimentados. Inso-
norizado. 637517010.  

ALQUILO chalet individual, 700m. terre-
no, Ctra. Soria. Urbanización Villapatro. 
637520656. 

BAR de copas. Zona Carnicerías-Sagas-
ta. 665850290 

�0��������2��4�1�52��2�

SE TRASPASA café-pub Avda. Portugal, 

con terraza. Excelentes condiciones. 

691673802, 607900869. 

Marqués de Murrieta, 33, bajo

Teléfono: 941 50 23 50

traspasodenegocios@riojastore.es

TRASPASO DE NEGOCIOS

TIENDA cercana a Gran Vía de
Logroño en alquiler. Instalaciones
para entrara trabajar. Pequeño tras-
paso. Gran paso de gente.

CAFETERÍA en traspaso cercana a
Instituto Sagasta de Logroño. Mobilia-
rio y maquinaria para entrar a trabajar.

RESTAURANTE cerca de Casco Anti-
guo de Logroño. Se traspasa en fun-
cionamiento con instalaciones úni-
cas.

BAR DE COPAS en Casco Antiguo de
Logroño. Se traspasa con licencia de
4 de la mañana. Buena ubicación.

LUDOTECA en alquiler en zona
Murrieta. Instalaciones y material
para entrar a trabajar.
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QUAD Yamaha Raptor 700R inyección. 
Con varias mejoras. Manillar, ruedas, 
separadores, protectores de trapecios, 
bajos y corona, gas en puño. Precio a 
negociar. 616441855. Atiendo whatsapp. 

COMPRAMOS coches, furgonetas, 4x4, 
etc. No importa estado, año, ITV. Serie-
dad. 674144573. 

COMPRAMOS Todo tipo de vehículos. 
Pago contado, no importa estado, serie-
dad. Gestoría. Grúa propia. 666320053-
660562119 
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MOTO  125 c.c. Modelo NKT1, moto tipo 
Naked, año 2009, 5.600 Kms. ITV has-
ta 2016. Por sólo 1.290 euros. 
616441855. Atiendo whatsapp. 
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ALBAÑILES realizando tareas de conser-
vación en edificios de la Administración 
Pública. Larga duración. 948207575. 

NECESIDAD de mecánicos para tareas de 
mantenimiento de flota de vehículos 
públicos. 948222147. 

SELECCION de repartidores de ruta con 
vehículos de la Administración Publica. 
948207676. 

SE NECESITA Oficial de 1ª en aplicación 
de Microcemento. 682774093. 

BUSCO señorita, buena presencia, para 
masajista, no sexo. Capacitación. Exce-
lentes ingresos. 603665696. 

��0���#�1���

ALBAÑILERIA general . Pinturas. Econó-
mico. ☎  628142014. 

��0�����0��2#8����2

MUJER con buenas referencias busca tra-
bajo como interna. ☎  642442604. 
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ANTIGUEDADES Compramos: muebles, 
cuadros, marfil, plata, objetos, heren-
cias. Desplazamientos. 630203020 

��0��21����2�

ISABELA. Besitos dulces. Peludito. Len-
cería. Complaciente. ☎  649379914. 

NOVEDAD. Calahorra. Susana, andaluza, 
preciosa chica, cariñosa. Disfrútame. Par-
ticular. 675155762. 

ESPAÑOLA (30). Morreos con lengua, 
francés completo, fiestera. 24h. 
696256999. 

EVA, holandesa, rubia sexi, 645473895. 
Polaca, alta, 28 años, 686001233. 

ESPAÑOLA, madurita, viciosa, todos los 
servicios. Griego, francés completo. 
636664579. 

ESTRELLA, 603849259. Primera vez, 
muñequita, gallega, 19 añitos, cuerpo 
escultural, pechitos de sabor caramelo.  

MARINA. Novedad en Logroño, cariño-
sa, morbosa, completa, discreta. 15eu-
ros. 602518895. 

KASANDRA. Cachonda, completa. Ulti-
ma semana. Desde 15 euros. ☎   
608761360.  

ULTIMOS días. Española, gorda, sensual, 
masajista. Repetirás. Cita previa. 
660355453. 

JOVENCITA y madurita, cuerpazo sexi, 
cariñosa, complaciente, a elección tuya. 
631789910. 

JESSE, 27, guapísima 120 pecho,                       
cinturita, culito respingón, francés               
completo, griego 24 hr, salidas.    
www.majestycrelax.net 636456436. 

ANABEL masajista, particular, cuarento-
na, superpechugona, morbosa, cuerpa-
zo, vestida enfermerita sin braguitas. 
632586672. 

ANA. Piso privado, guapísima, caliente, 
complaciente. Discretísima, cara boni-
ta, cuerpo perfecto. Sin engaños. Mor-
bosa en la cama. 658135250. 

19 AÑITOS. Superbonita. Cuerpazo. Por 
25€ incluyo griego, francés completo. 
638494959. 

¡¡GRANDÍSIMOS  pechos!! preciosa (23) 
griesgo, beso negro por 25 euros. Diur-
no. 685178111 

SEÑORAS dulces, cariñosas, todos 
los servicios. 634053079, 
642800723. Salidas. Económico. 

"MULATAS". Claudia 200 pecho, Victo-
ria nenita mamona, conejitos jugosos.   
www.pekadoras.com 941264070. 

"MUÑEQUITAS". Ares rubia jovencita, 
Lua morenaza explosiva, fiesteras, jugue-
tonas.  www.pekadoras.com  941264070. 

"TRAVESTI". Carolina, nenita explosiva, 
100pecho, megapollón,  superlechera, 
completísima.   www.pekadoras.com  
676863758. 

"TRAVESTI". Valentina nenita explosiva, 
completísima, 21 cm. superlecheros, besu-
cona.  www.pekadoras.com   697992018. 

"NACHO". Nenito fibrado, 21cm, Acti-
vo-Pasivo, lechero, besucón, compla-
ciente. www.pekadoras.com 699780928. 

"RUSAS". Cristina morenaza, Sveta Rubia, 
muñequitas complacientes, auténtico lés-
bico. www.pekadoras.com 941201441. 

"EXPLOSIVA". Maritxa cuerpazo explo-
sivo, Lissa mulata, tragoncísimas, dúplex.   
www.elcalentito.es  941201441. 

"TRAVESTI". Nuria morenaza explosiva, 
completísima, 23 cm superlecheros, besu-
cona.   www.elcalentito.es   941201884, 
699395247. 

ANDREA. Nuevas señoritas. Servicios 
completos. 24h.  941202066.  

ESPAÑOLA. Madurita, masaje sensitivo, 
francés completo. Final feliz. ☎  
637926035. 

SOFIA. Madurita española. Particular, 
discreta. Servicios completitos sin pri-
sas. 657534391. 

MARY 160 Pecho natural, masajes, casa-
das, separadas, con problemas econó-
micos. 941229742 

PRECIOSA azafata, jovencísima, mode-
lo, cachonda, discreta, cuerpazo. Exclu-
siva. ☎  631036849. 

AITOR. Modelo, gogó, cachas, activo, 
español, masculino, discreto, hetero. 
632322568. 

NOVEDAD. Alavesa, madurita, cariñosa, 
morbosa, sensual, complaciente. Piso 
discreto. 665011548. 

RIOJANA Patricia, madurita, cariñosa, 
besucona, viciosilla masaje erótico, dis-
creción, 658325275 

RIOJANA Laura, María peruana, Mary 
tetona, muy calientes. 611226624 
636271019 
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AGENCIA. Amistad, pareja. Ilusió-         
nate con un nuevo comienzo.    
www.amistadypareja.es  945258882. 

��0�������2�

SARA. 18, masajista profesional, rubia 
guapísima, muy relajante y cariñosa. 
639269079. 

ESPAÑOLA. Esther, masajista joven, gua-
pa. Masajes en camilla con mucho amor 
y cariño. 634922345. 

MASAJISTA. Delgadita catalana (29), téc-
nicas exóticas. Diurno. 1/2h., 35euros. 
602464779. 

¡¡SESION única. Calidad y experiencia!! 
Con terminación. Masajistas guapísimas, 
profesionales. 602890691. 

MASAJES de altísima calidad. Mile, gua-
písima, manos prodigiosas. (Mañanas). 
602550374. 

HERMOSA masajista profesional(22), 
española, adictiva, inolvidable. 1h., 
50.602439594. 

MASAJE y bienestar. También pedicuras 
y depilaciones. ☎  639553625. 

MUJER madura da masajes. Recibo sola. 
☎  697875088. Previa cita. 


